

孙永壮主持油田干部大会强调,要保持定力,一张蓝图绘到底

持续巩固心齐气顺劲足家和的良好局面

本报7月23日讯(记者 顾松 通讯员 田承帅 刘薇) 中国石化集团公司党组召开胜利油田、胜利石油工程公司干部大会(视频)后,胜利石油管理局有限公司执行董事、党委书记,油田分公司代表孙永壮主持油田干部大会,强调胜利油田目前良好的发展态势,是历届班子接力奋斗的结果,我们要保持定力,一张蓝图绘到底,持续巩固心齐、气顺、劲足、家和的良好局面。油田年度目标任务、工作部署不变,各级各单位要不观望、不等靠,按照中国石化集团公司党组要求和年初既定的安排部署,做好上半年工作分

析盘点,抓好下半年重点工作谋划安排,确保圆满完成全年各项目标任务。

油田领导聂晓炜、韩辉、杨勇、李永哲、肖国连、舒华文、刘惠民、杨勇、王跃刚出席会议。

孙永壮指出,要坚决贯彻落实集团公司党组决策部署,全力推动油田高质量发展。聚焦保障国家能源安全抓落实,全方位提升能源保障能力和质量,确保能源的饭碗“端得稳、端得牢、端得好”;锚定推动高质量发展抓落实,实现质量更好、效益更高、竞争力更强、影响力更大的发展;凝心铸魂筑牢根本抓落实,扎实开展学习贯彻习近平新时代中

国特色社会主义思想主题教育,确保各项工作在全系统“站排头、争第一”。

孙永壮要求,要深入开展风险隐患排查治理,全力保障安全平稳运行。以“安全管理强化年行动”为主线,抓住风险识别隐患治理这个关键,全面深入地“查”,高效闭环地“改”,常态长效地“治”,坚持不懈地“抓”,坚决从源头上杜绝各类事故发生。

孙永壮强调,要着力抓基层强基础固根本,全力提升现代企业管理水平。夯实基础工作,抓实基层建设这个根本,抓牢基础工作这个关键,抓好基本功训练

这个保障,抓细作风建设这个基础,配齐配强基层班子,各级领导干部要沉到基层,帮助提升基础管理水平,夯实基础,让基层有更多的精力去抓工作、抓落实、干实事、保安全。

孙永壮要求,要全面提升各级班子履职能力,全力打造堪当重任的干部队伍。着力增强讲政治重执行的能力,着力增强推动高质量发展的能力,着力增强防范化解风险的能力,着力增强拒腐防变的能力,坚持把旗帜鲜明讲政治作为第一准则,不折不扣推动习近平总书记重要指示批示和党中央重大决策部署在油田各层面落

实落地。

孙永壮强调,要坚持以人为本凝心聚力,全力巩固心齐气顺劲足家和良好局面。始终坚持“依靠员工办企业、办好企业为员工”的思想,充分调动和发挥每个人的积极性、能动性、创造性,凝聚起推动油田高质量发展的强大合力;充分发挥员工群众的智慧力量,全面激发员工群众的价值创造,不断提升员工群众的幸福指数,让广大干部员工更多更好地共享油田高质量发展成果,深化区域一体发展、油地融合发展,巩固心齐、气顺、劲足、家和的良好局面。

油田党委理论学习中心组学习研讨会暨领导班子会(扩大)召开,孙永壮主持会议并强调

交出扛好旗帜当好栋梁的高分答卷

本报7月23日讯(记者 顾松 通讯员 孙万芹) 7月21日下午,胜利油田新一任领导班子第一次党委理论学习中心组学习研讨会暨领导班子会(扩大)召开。胜利石油管理局有限公司执行董事、党委书记,油田分公司代表孙永壮主持会议并强调,中国石化集团公司党组对油田领导班子、对油田工作寄予殷切期望。大企业要有大担当、大作为、大贡献,要全力落实好集团公司党组和油田党委决策部署,振奋精神、尽职尽责。要坚定信念、对党忠诚,始终作讲政治的表率;同心同向、和谐共事,始终作讲团结的表率;担当实干、奋勇争先,始终作促发展的表率;清正廉洁、严于律己,始终作自身硬的表率,以一往无前的奋进姿态真抓实干、攻坚克难,以实实在在的工作业绩,向集团公司党组和油田广大干部员工交出一份扛好旗帜当好栋梁的高分答卷。

油田领导聂晓炜、韩辉、杨勇、肖国连、舒华文、刘惠民、杨勇、王跃刚出席会议并就近期重点工作、下步打算作表态发言。大家一致表示,坚决拥护中国石化集团公司党组决定,坚决服从集团公司党组工作安排,相互支持、密切合作、精诚团结,不断增强班子合力,共同把油田事业发展好。

会议传达学习了习近平总书记对党的建设和组织工作的重要指示精神、对网络安全和信息化工作的重要指示精神;习近平总书记在中央政治局第六次集体学习时的重要讲话精神、在江苏考察时的重要讲话精神、在中央全面深化改革委员会第二次会议上的重要讲话精神;以及《国有企业改革深化提升行动方案(2023-2025年)》和《论党的自我革命》相关篇目。

孙永壮指出,经过历届班



子的不懈努力,油田改革发展的四梁八柱已基本成型,要坚定不移往前走,一张蓝图绘到底,旗帜鲜明贯彻油田党代会和职代会既定部署,持之以恒抓好落实。站在推动高质量发展、建设领先企业、打造百年胜利的关键节点,新一届领导班子以什么样的精神状态投入工作、创造什么样的业绩、树立什么样的形象,这是必须用实际行动回答好的问题。

孙永壮要求,要坚定信念、对党忠诚,始终作讲政治的表率。要把准政治方向,坚定捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”;要提升政治能力,推动各项工作提质升级;要扛牢政治责任,富有“责任心”、增强“责任感”、压实“责任链”,切实做到守土有责、守土负责、守土尽责。

孙永壮指出,要同心同向、和谐共事,始终作讲团结的表率。团结是班子建设的永恒主题,是事业成功的关键所在。以共同的事业维系团结,充分营造同心谋事、和谐共事、协力干事的浓厚氛围;以刚性的原则增进团结,做到到位不越位、服从不盲从、补台不拆台;以严明的纪律保障团结,坚决做到“五个必须”“五个决不允许”。

孙永壮强调,要担当实干、奋勇争先,始终作促发展的表率。要以“进”的姿态走在前,主动担当、主动想事、主动谋事;以“拼”的劲头挑重担,着力化解矛盾、解决问题、推进工作;以“干”的作风求实效,既当“指挥员”,又做“战斗员”,不折不扣把油田各项决策部署落实落细。

孙永壮要求,要清正廉洁、严于律己,始终作自身硬的表率。坚守廉洁底线,切实对企业负责、对家庭负责,对自己负责;弘扬优良传统,从石油精神、石化传统中寻找智慧、汲取力量;树牢宗旨意识,提高员工群众幸福感、安全感、获得感。